
Účastníci TOD souhlasí, že s veškerými získanými údaji o rodině a dítěti budou nakládat jako s osobními a
citlivými údaji, které podléhají ochraně dle zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, tzn. že tyto
údaje nebudou šířeny dalším osobám.

PRAVIDLA SETKÁNÍ TOD

Na setkáních Týmu okolo dítěte propojujeme práci
odborníků ze zdravotnictví, školství a sociálních služeb. Jde
o jedinečné setkání rodičů a odborných pracovníků ze všech
tří resortů u jednoho stolu. Přínos této metody spočívá v
nastavení Plánu podpory pro dítě, na jehož obsahu pracují
jak rodiče, tak odborníci společně. 

DŮVĚRA

www.pkcentrum.cz
www.nastejnevlne.cz

ZÁSADY SETKÁNÍ TOD

Tým respektuje jedinečnost každého dítěte, každé rodiny a jejich možností, prostředí, víry a  jejich kulturní
hodnoty.
Tým respektuje finanční a organizační možnosti rodiny při implementaci doporučení setkání TOD
Tým respektuje, že rodič má konečnou odpovědnost za své dítě.

RESPEKT

RODINNOST

Setkání je týmovou snahou najít řešení situace rodiny a dítěte.
Setkání je prostorem pro vzájemné sdílení vnímání dítěte, své praxe, zkušeností a pro řešení problémových
situací.
Setkání nemá hierarchii. Účastníci setkání TOD jsou si rovni.

EMPATIE

Účastníci TOD mají snahu vzájemně si naslouchat a pochopit postoj druhých.
Každé setkání využívá zájem, moudrost, znalosti a dovednosti všech přítomných odborných pracovníků.

ČESTNOST

Členové TOD jsou v prezentaci svých postojů otevření, upřímní, objektivní. Ve svém vyjadřování vystupují tak,
aby jejich sdělení bylo lidské a empatické.

Poradenské a krizové centrum, p. o. pracuje s metodou
mezioborové spolupráce Tým okolo dítěte - TOD (z angličtiny
TAC: Team Around the Child) od roku 2023. Inspirací je
přístup Petera Limbricka z Velké Británie. Metodu TOD
poskytujeme rodinám, se kterými spolupracujeme. 



www.pkcentrum.cz
www.nastejnevlne.cz

CÍLE SETKÁNÍ TOD

Pokud se rodina rozhodne využít TOD, dohodne se se svým klíčovým pracovníkem. Rodiče vyberou  
odborníky, se kterými chtějí projednat situaci rozvoje svého dítěte. To vše je předáno koordinátorovi, který
osloví a pozve všechny tyto odborné pracovníky na setkání. Koordinátor stanoví termín a místo setkání.
Na setkání TOD koordinátor v úvodu sdělí potřebné organizační informace. Představí facilitátora setkání,
kterému předá slovo.
Facilitátor setkání vede a představí účastníkům jednotlivé zásady setkání TOD a připomene cíl setkání.
Rodiče popíšou svou situaci a očekávání (cíl setkání). Následně se představí odborníci, uvedou, v jaké roli s
rodinnou spolupracují. Všichni se postupně vyjadřují k situaci rodiny a dítěte.
V další části se všichni postupně vyjadřují k oblastem, které by měly být v následujícím období podpořeny s
ohledem na cíl setkání. Mohou se vzájemně ptát, doplňovat, vysvětlovat.
Následuje definování jednotlivých oblastí plánu podpory dítěte a rodiny. Rodiče jsou vedeni facilitátorem k
zapojení do tvorby plánu. Rodiče jsou průběžně dotazováni, zda tým poskytuje informace a doporučení, které
jsou pro ně důležité (naplňování cíle).
V závěrečné části jsou účastníci seznámeni s následným postupem. Kdo a do kdy zpracuje plán, jakým
způsobem dojde k odsouhlasení plánu rodiči a předání plánu odborníkům. Diskutuje se možnost a zájem o
následné setkání, případně je navržen termín.
Setkání TOD uzavírá koordinátor, který následně rozešle elektronické dotazníky na zpětnou vazbu.

Vytvoření Plánu podpory dítěte a rodiny.

Získávání celistvého pohledu na dítě a rodinu s ohledem na jejich potřeby.

Hledání nových možností řešení situace.

Získání dostupných informací, zdrojů a benefitů pro rodinu.

Propojení odborníků, navázání spolupráce a koordinace dalších služeb.

Vyjasnění názorů a postojů na péči, terapie, typy služeb, které rodina využívá.

JAK PROBÍHÁ TOD

Výstupem setkání TOD je PLÁN PODPORY DÍTĚTE A RODINY. Klíčový pracovník vytvoří plán, který projednává
a odsouhlasí s rodiči. Koordinátor rozešle plán všem odborníkům, kteří se setkání účastnili jako podklad pro další
práci.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Divadelní 3354, Zlín 
www.pkcentrum.cz
sas@pkcentrum.cz
+420 703 178 690
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